



乙未年八月十七
2015年9月29日
星期二

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 古田山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10168号
社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310013

暖心茶 知心话 敲锣打鼓戴红花

“宁波中银”20年如一日欢送退休职工

见习记者何悦 通讯员王玥 报道 日前,宁波市总工会下发了《关于进一步做好到龄退休职工关心关爱工作的通知》,明确了要落实各项社会保障措施,让改革发展成果惠及职工群众外,也需要给予精神上的关怀和激励,倡导举办简朴祥和的光荣退休纪念仪式。宁波中银电池有限公司工会20年如一日保持着为退休员工召开退休欢送会的光荣传统,让广大退休职工感温暖。

欢送茶话会:暖心话说一说 贴心事做一做

在中银退休是光荣的,是幸福的。符合退休条件的职工还可以享受最后一个月薪“退休过渡休息期”,提早适应愉快的退休生活。相信光是这一点,就让很多人羡慕不已。

近20年来,中银公司一直都保持给退休的职工召开“欢送茶话会”的传统。“每个月只要有职工退休,公司就会为他们举办茶话会,今年从1月到9月已欢送了15名职工了。”据中银公司党委办公室主任沃恩深介绍,公司工会领导、所在部门经理会和退休工人欢聚一堂,喝杯暖心茶、吃些甜心糖、嗑嗑瓜子话家常,单位送上光荣退休的蛋糕,捧上刻有本人名字、入职时间的退休纪念金币。在那刻,他们脸上的笑容满溢出的幸福感,别提有多开心了!然后职工可以回到自己的部门,给昔日的同事分分自己的退休喜糖,和大家一起分享内心的喜悦。这个传统保持了将近20年。单从2004年开始统计,单位就欢送了260多名退休职工,至少召开了129场退休欢

敲锣打鼓送职工 “娘家人”陪伴全程

从2012年6月开始,公司又采用最传统、最热闹、最博人眼球的形式——“敲锣打鼓欢送会”来欢送退休职工。他们身披红色缎带,戴上大红花,坐上挂有欢送横幅的红色公司大巴,公司锣鼓队一路随行,拉着横幅,

敲锣打鼓把退休职工送到所居住的小区。当家属捧着自己家人的纪念金币和退休蛋糕时,家人一起分享着这份“中银”独有的幸福感和荣誉感,相信这一刻将刻骨铭心。

方桂芬,1980年11月参加工作,之后调入到中银公司工作,从事车间一线生产工作,后因身体原因,公司为其减轻工作压力,换到工程部门电梯组工作。说起“中银”,她的感激之情溢于言表,“感谢公司领导的悉心照顾。”说起2012年8月公司敲锣打鼓的欢送会,她仍然记忆犹新:“这个感觉真是太好了!8月天气很热,工会领导和锣鼓队还亲自送我回家,我也是十分感动!小区门口的人都翘起大拇指呢!这个场景让我终身难忘!”

如今,退休职工可以自由选

择自己喜欢的欢送仪式,“茶话会”也好,“敲锣打鼓欢送会”也罢,都凝聚着公司对他们在“中银”多年无私付出的一种感恩。

有空回“家”坐坐

“有空回家坐坐”,这是欢送会上常对退休职工说的一句话。公司一旦举办重大活动,都会想着这些退休工人,邀请他们来参加,回家看看如今的企业发展状况。2008年“新厂区搬迁”、2014年“六十周年厂庆”,甚至公司的微电影里都能看到他们的身影,“中银”从来没有忘记过退休职工的贡献,这是打心底的一种感激、一种肯定和一种称颂。

在“中银”,常常会看到在这里奋斗了三四十年的老工人,他们哪怕到退休最后一刻还是闲不下来,精神饱满地坚守着自己

的岗位,做好自己的日常工作,因为他们对公司有着一份难以割舍的感情。

公司工会主席毕燕静表示:“退休工人欢送会在中银公司已是传统的传统,我们希望用最传统的方式来表达公司对于兢兢业业工作的员工最真挚的感激之情,这是对中银人的一种关爱和尊重。希望用这种方式为他们在‘中银’的职业生涯画上圆满的句号,让他们能体会到企业的温暖,铭记毕生难忘的回忆,不后悔在公司的辛勤付出。也希望到了晚年,企业幸福感也一直伴随着每位职工。”



歌舞迎国庆



前晚,金华市金东区底田工业区2000多名外来务工人员,观看了一场由省总工会职工艺术团带来的迎国庆慰问演出,在欢声笑语中,感受即将到来的国庆佳节的喜庆气氛。

通讯员黄刚 记者周金友 摄影报道

88851111

沟通热线

值班记者:羊荣江

就业补偿金拿到了

东阳市画水镇郭洪天师傅来电:他在画水镇黄畈村经济开发区内的宇能有限公司上班已两年,劳动合同到期了,老板没有续签的意思,但也不给就业补偿金。

记者和宇能有限公司的黄经理取得了联系,黄经理表示此事会通过镇有关部门调解并尊重调解意见。日前,郭师傅再次来电告知记者,已拿到了两个月的就业补偿金,感谢报社的关注。

热处理转炉工
可55岁退休吗

雷诺德传动机械(杭州)有限公司职工刘建业来电:他做热处理转炉工多年,这个工种是不是属于特种行业?如果是,那么是否也能到55岁退休?

记者咨询了省人力资源和社会保障厅退休处的工作人员,工作人员答复,特殊工种工人55岁退休,首先该工人必须是国有企业或县以上集体企业职工,其次要达到规定的特殊工种的工作年限。如从事井下、高温工作累计满9年。

刘建业所在的公司是外资企业,所以不能享受55岁退休待遇。

“铁汉”柔情



9月27日是中秋节。当日,在杭州市余杭区某训练基地,杭州市公安局特警支队机动六大队的特警们迎来了日思夜想的妻子、孩子和家人。团圆欢乐的氛围弥漫着整个训练基地,让这些平日里的“铁汉”与家人共同度过了一个难忘又有意义的中秋节。

陈立来 摄

携带2公斤冰毒的“阿强”被抓了

本报讯 见习记者胡翀 通讯员寿李礼报道 近日,杭州市公安局上城分局破获了一起特大团伙贩毒案件。当场从团伙主犯——嫌疑人“阿强”身上和车上共缴获冰毒约2公斤,查获毒资3万余元,运毒车辆2辆,并抓获团伙成员20余人。

今年7月份,上城警方在一次缉毒行动中,从一名吸毒人员口中得知,其上家是一个绰号“阿强”的贩毒人员,并说对方手上掌握着2公斤左右的冰毒,要在近日出手。

警方对此进行了调查,查明了“阿强”确有其人,且身上确实有货。警方还了解到,这个名叫“阿强”的嫌疑人姓侯,河南新安人,是一名被警方通缉的在逃犯。

近日凌晨,上城警方对“阿强”采取了抓捕行动。当警方冲进他位于临平城区的临时落脚点时,“阿强”正与几名马仔忙于吞云吐雾,而从他身上和驾驶的车辆中,一共搜出了冰毒约2公斤。

据审查,这个团伙长期在余杭临平、良渚等地活动。由“阿强”负责从广东等地整条购进冰毒,通过私家车长途运输,到余杭进行分销。通常每月会采购2~3条,而每条冰毒的重量在2~3公斤。

截至9月25日,被抓获的该团伙成员中,已有10人被采取刑事拘留强制措施,17人被行政拘留。目前案件还在进一步审查中。



中国建设银行
浙江省分行

客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

不断焕发工会组织生机活力

■中共衢州市委副书记 江汛波

谋新篇 走前列

各市领导谈工会工作

新形势下,党的群团工作只能加强、不能削弱,只能改进提高、不能停滞不前。全市各级工会组织要自觉把握大局,融入大局、服务大局,进一步增强责任感和使命感,推动工会工作再上新台阶。

在工作方法上,要注意四个重视:

一要重视政治方向。就是要与党中央保持高度一致。要始终把自己置于党的领导之下,在思想上、政治上、行动上始终与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,自觉维护党中央的权威,坚决贯彻党的意志和主张,严守政治纪律和政治规矩,经得住各种风险考验,承担起引导广大职工群众跟党走的政治任务,把广大职工最广泛地紧密团结在党的周围。

二要重视加强思想政治工作。就是要坚持中国特色社会主义工会发展道路。要在思想政治工作贯穿到所开展的各项活动中,多做组织群众、宣传群众、教育群众、引导群众的工作,不断提高他们的思想觉悟和道德水平,自觉践行社会主义核心价值观。要将中央和省委领导讲话精神阐释好、宣传好,传播到广大一线职工中去。

三要重视基层基础。希望各级工会要坚持资源配置向基层倾斜,想办法加强基层组织建设、延伸组织触角,确保工会组织在经济社会各领域不留“空白”和“死角”。工作要沉下去,只有了解群众,才能引导群众,才能真正将群众团结到组织当中。

四要重视网络时代新媒体的挑战。在新形势下,工会组织一定要与时俱进,不断创新,要积极作为,敢于作为。“80后、90后”已经成为一线职工的主力和中坚,工会要主动融入新媒体,占领互联网+阵地,通过网络开展工作,培养适应新时代的生力军。

各级党组织要站在维护改革发展稳定大局的高度,进一步加强和改进对工会工作的领导,着力解决工会工作中的重大问题,积极为工会履行职能、开展工作创造更好条件,使工会始终焕发生机活力。

见习记者张泽媛整理

节日里,老人更盼子女敲门声

通讯员徐志良报道 中秋佳节里,对老人来说,最好的礼物莫过于儿女一个电话、一声问候……9月27日上午10点许,“丁零零”门铃一响,家住平湖当湖街道万安桥社区的66岁老人张阿姨便连忙从沙发上起来,走到门口一把“推”开了门——儿子回来了。

9月27日,星期天正逢中秋佳节,在平湖像张阿姨这样喜欢“抢”开家门的老人是一些“空巢”老人,用张阿姨的老伴的话来说,对门铃声已经“过敏”了:只要门铃声一响,必然抢着去开。

张阿姨家有2男1女3个孩子,分别在上海和杭州打工,6个儿孙辈也全都跟在父母身边。每当听到3岁的孙子在电话里奶声奶气地叫“奶奶”,她心里就冒出一种特别的滋味。一边心疼孩子的电话费,却又舍不得放

下听筒。“只要他们个个都好,我比什么都高兴。”老人牵挂地说,只是孩子们太忙了,“有时一个月也不来一个电话。”

今年中秋节,3个子女说好回家和父母一起过节日,所以,出现了开头一幕。其实和张阿姨一样,很多“空巢”老人都盼望和子女一起过个节吃顿饭、能常常接到儿孙们的电话。张阿姨说:“平时我和他们联系主要都是靠打电话,女儿还好些,能陪我多聊一会儿,有时一说多了,儿子就会不耐烦,然后把电话给挂了。”

张阿姨说,其实,老人更盼子女回家的“敲门声”。对于“子女每次回来都停留多久”的问题,他们希望子女陪他们“一顿饭”的工夫,对于父母来说,这样的聚会变得格外“珍贵”。

本报记者徐志良报道 中秋佳节里,对老人来说,最好的礼物莫过于儿女一个电话、一声问候……9月27日上午10点许,“丁零零”门铃一响,家住平湖当湖街道万安桥社区的66岁老人张阿姨便连忙从沙发上起来,走到门口一把“推”开了门——儿子回来了。

9月27日,星期天正逢中秋佳节,在平湖像张阿姨这样喜欢“抢”开家门的老人是一些“空巢”老人,用张阿姨的老伴的话来说,对门铃声已经“过敏”了:只要门铃声一响,必然抢着去开。

张阿姨家有2男1女3个孩子,分别在上海和杭州打工,6个儿孙辈也全都跟在父母身边。每当听到3岁的孙子在电话里奶声奶气地叫“奶奶”,她心里就冒出一种特别的滋味。一边心疼孩子的电话费,却又舍不得放

下听筒。“只要他们个个都好,我比什么都高兴。”老人牵挂地说,只是孩子们太忙了,“有时一个月也不来一个电话。”

今年中秋节,3个子女说好回家和父母一起过节日,所以,出现了开头一幕。其实和张阿姨一样,很多“空巢”老人都盼望和子女一起过个节吃顿饭、能常常接到儿孙们的电话。张阿姨说:“平时我和他们联系主要都是靠打电话,女儿还好些,能陪我多聊一会儿,有时一说多了,儿子就会不耐烦,然后把电话给挂了。”

张阿姨说,其实,老人更盼子女回家的“敲门声”。对于“子女每次回来都停留多久”的问题,他们希望子女陪他们“一顿饭”的工夫,对于父母来说,这样的聚会变得格外“珍贵”。

本报记者徐志良报道 中秋佳节里,对老人来说,最好的礼物莫过于儿女一个电话、一声问候……9月27日上午10点许,“丁零零”门铃一响,家住平湖当湖街道万安桥社区的66岁老人张阿姨便连忙从沙发上起来,走到门口一把“推”开了门——儿子回来了。

9月27日,星期天正逢中秋佳节,在平湖像张阿姨这样喜欢“抢”开家门的老人是一些“空巢”老人,用张阿姨的老伴的话来说,对门铃声已经“过敏”了:只要门铃声一响,必然抢着去开。

张阿姨家有2男1女3个孩子,分别在上海和杭州打工,6个儿孙辈也全都跟在父母身边。每当听到3岁的孙子在电话里奶声奶气地叫“奶奶”,她心里就冒出一种特别的滋味。一边心疼孩子的电话费,却又舍不得放

下听筒。“只要他们个个都好,我比什么都高兴。”老人牵挂地说,只是孩子们太忙了,“有时一个月也不来一个电话。”

今年中秋节,3个子女说好回家和父母一起过节日,所以,出现了开头一幕。其实和张阿姨一样,很多“空巢”老人都盼望和子女一起过个节吃顿饭、能常常接到儿孙们的电话。张阿姨说:“平时我和他们联系主要都是靠打电话,女儿还好些,能陪我多聊一会儿,有时一说多了,儿子就会不耐烦,然后把电话给挂了。”

张阿姨家有2男1女3个孩子,分别在上海和杭州打工,6个儿孙辈也全都跟在父母身边。每当听到3岁的孙子在电话里奶声奶气地叫“奶奶”,她心里就冒出一种特别的滋味。一边心疼孩子的电话费,却又舍不得放

下听筒。“只要他们个个都好,我比什么都高兴。”老人牵挂地说,只是孩子们太忙了,“有时一个月也不来一个电话。”

今年中秋节,3个子女说好回家和父母一起过节日,所以,出现了开头一幕。其实和张阿姨一样,很多“空巢”老人都盼望和子女一起过个节吃顿